

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается
с 1933 года

№ 156
(7408)
ВТОРНИК
30
ДЕКАБРЯ
1980 года

Цена 2 коп.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

ПО СЛУЧАЮ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА

25 декабря на Осинниковском хлебокомбинате прошло торжественное собрание. Директор М. С. Першина поздравила коллектив с выполнением государственного плана. На протяжении всей пятилетки работники комбината трудились стабильно, завоевывали призовые места в социалистическом соревновании среди родственных предприятий области.

На собрании были поощрены лучшие работники. Среди них мастера хлебопечения Г. М. Воронина, А. А. Дерябина, К. Н. Кучукова, главный механик А. Б. Щелкунов, слесарь А. Т. Бочаров, грузчик К. И. Красильников, экспедитор Г. В. Некрасова.

Отмечено также, что за 11 месяцев этого года коллектив сэкономил 43,1 тыс. квт-часов электроэнергии и 50,7 тонны условного топлива.

Н. КУРТУКОВА, старший экономист.

XXVI СЪЕЗДУ КПСС—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Курс—эффективность производства

РОЖДЕНИЕ УЧАСТКА

В октябре уходящего ходка — дело серьезное Ишков, братья Анатолий и Николай Григорьевы, В. А. Белянский, Е. И. Свищуга, В. А. Николаев, И. А. Федонин, А. И. Сапожников. Специалисты, вокруг которых идет формирование коллектива. Могу с уверенностью сказать, что названным горнякам уже сейчас можно доверить руководство бригадой и добычными звенами. Все они настоящие мастера своего дела. Сейчас на участке работают 28 человек и численность его продолжает увеличиваться. Так что в ближайшее время он будет укомплектован полностью и займет свое место среди полноценных добывающих коллективов шахты.

Прежде чем приступить к выемке топлива, горняки произвели монтаж конвейеров и горношахтного оборудования, проверили и кое-где заменили в подвальных горных выработках и лаве деревянную крепь. Операции трудоемкие, но выполнены очи сравнительно за короткий срок и качественно. И это сделано малочисленным коллективом. Ведь одно время на участке работало всего 11 человек, но все трудились с полной отдачей.

Кроме того, горнякам пришлось встретиться и с трудными горными условиями. В нижней части лавы оказалось большое нарушение угольного пласта. Назрела острая необходимость пройти 110 метров обрезного конвейерного штрека и восемь метров углеспускной склон. Своими силами мы были не справились с возникшей проблемой, ведь про-

в конце декабря горняки нашего участка начали добывать уголь из лавы № 16. Первые тонны топлива отбили от угольного массива добывчики В. А. Белянский и В. В. Прохин. Этот день можно считать днем рождения нового добывающего коллектива шахты «Высота».

В. ЛИСОВСКИЙ,
начальник
участка № 11.

ЗАВЕРШИЛИ ДОСРОЧНО

Вчера коллектив шахты «Капитальная» выполнил месячный план добычи угля. Наибольший вклад в этот успех внесли горняки очистных участков

№ 9, 16, 19, 18, 6, 3, 17. № 10, бригады Г. Н. Нургалиева, В. А. Шиллерса, В. Г. Черкасова, Ф. Э. Вавренюка.

В. ДРОЗДОВ.

ИДЕТ СВЕРХПЛАНОВЫЙ

28 декабря выполнили плановый уголок поступает почти со всех добывающих участков. Особенно много его идет с участка № 4, где работает комплексно-

механизированная бригада В. А. Ищенко. Л. БУГЛЕВСКАЯ, инженер по соцсоревнованию.



В котельном цехе Южно-Кузбасской ГРЭС первенство в соревновании зачастую занимает коллектив вахты, которую возглавляют начальник смены М. Ф. Боровой и старший машинист Н. Д. Ионов. Оба новаторы производства. Их предложения позволяют экономить топливно-энергетические ресурсы.

НА СНИМКЕ: Н. Д. Ионов и М. Ф. Боровой.

...И СТАЛО КРАСИВО

Год от года все более красивым и благоустроенным становится наш город: вырастают новые, современной архитектуры дома, учреждения получают новые помещения. Только в последнее время в прекрасные помещения переселились детская художественная школа, мастерская по ремонту сложно-бытовой техники, цветная фотография, кассы же-

лезнодорожная и аэроплата, мастерская по пошиву новой обуви, 15-е отделение связи.

Увеличены рабочие площади в городском краеведческом музее, в городской библиотеке, на заводе по ремонту радиотелефонной аппаратуры. В библиотеке, например, мастерская по ремонту сложнобытовой техники, цветная фотография, кассы же-

ло отдохнуть, посмотреть телевизор.

А на заводе по ремонту радиотелефонной аппаратуры на дне открыт новый приемный салон площадью 75 кв. метров. Интерьер выполнен в самом современном стиле. Это очень удобно и для посетителей, и для механиков — улучшается настроение, повышается работоспособность.

Л. БОРИСОВА.

СЛУШАЙТЕ, СМОТРИТЕ

Если говорить о рабочем способности коллектива завода, то ему стоит позавидовать. Работая с недокомплектом штата, он еще 18 ноября выполнил пятилетний план, а 26 декабря — годовой. Наибольший успех в общем вклад внесли кол-

лективы мастерских Осинников, Калтана, поселка Малиновки. Хорошие показатели и в мастерских Высокого, Темир-Тау.

Восемнадцать механиков досрочно выполнили годовой план. Среди них В. Жуйков, И. Кологривко, В. Мар-

кин, Я. Пелых, В. Кузнецова, А. Афанасьев, В. Аташев, В. Окуни и т. д.

На 122 тысячи рублей оказала мастерская услуг населению. В. КОЧЕВА,

директор завода по ремонту радиотелефонной аппаратуры.

ПРАЗДНИК МУЗЫКИ

Учащиеся и преподаватели музыкальных школ нашего города выступили на промышленных предприятиях с лекциями-концертами об эстетическом воспитании детей в семье. Преподаватели рассказали с том, какое благотворное влияние оказывает музыка на формирование человека, как привить детям любовь к этому удивительному, прекрасному искусству. А юные музыканты показали взрослым, почему они научились: перед рабочими выступили хорошие, вокальные коллективы, оркестры народных инструментов, солисты. Все эти встречи вышли в настоящий праздник музыки.

О. ИВАНОВА.

НА СЦЕНЕ УЧИТЕЛЯ

В нашем городе проходит городской смотр агитбригад самодеятельного художественного творчества работников просвещения, посвященный предстоящему съезду партии.

Смотр проводится в три тура. Сейчас он проходит в профсоюзе.

ных организациях школ, учебных групп. Первыми в смотре агитбригад показали свои программы коллективы калтансских школ № 18 и 26.

«Каждый час — делу коммунизма» — под таким девизом они выступали. Обе программы получили достаточно высокую оценку, отличались актуальностью темы, глубиной содержания.

Е. СЕРГЕЕВА.

БИБЛИОТЕКА — РОДИТЕЛЯМ

Воспитание детей — проблема, волнующая каждого из нас. Как правильно его организовать, вырастить детей добрыми, справедливыми, знающими, активными в жизни и труде — на эти вопросы дали ответ беседы, с которыми сотрудники

централизованной библиотечной системы выступили на различных предприятиях города. Большой интерес вызвали такие беседы на шахте «Алардинская», фабрике «Кузбасс», ЮК ПК, ОШСУ, других предприятиях города. Думается, они будут полезны для родителей.

Е. КАЛИНКИНА,
директор ЦБС.

ГОРОД ШАГАЕТ В XI ПЯТИЛЕТКУ

По докладам на пятой сессии горсовета, выступлениям депутатов особо чувствовалось приближение XXVI съезда КПСС, горячий интерес к проектированию ЦК КПСС, здесь получили широкое освещение задачи горожан на XI пятилетку.

С докладом «О плане экономического и социального развития города на 1981 г. и выполнении плана экономического и социального развития за 1980 год» выступил заместитель председателя горисполкома А. М. Кильников.

Работая над осуществлением программы Х пятилетки, коллективы предприятий города 15 декабря завершили выполнение пятилетнего плана. Продано продукции на 975 млн. 835 тыс. рублей, сверх плана реализовано более чем на 10 млн. рублей. Только угля добыто дополнительно свыше 422 тысяч тонн. Коллективы ПТУ, Осинниковского и Калтанского кирпичных заводов, автобазы п-во «Южкузбассуголь», ОШСУ и другие давно работают в счет XI пятилетки. По календарю нового года трудятся более 2 тысяч человек, более 30 бригад, цехов, смен.

Предприятия, подведомственные исполному, план по реализации продукции выполнили на 101,5 процента. Пере выполненный план производства кирпича, хлебобулочных и кондитерских изделий, пива и т. д. Только за одиннадцать месяцев на благоустройство и озеленение города и поселков затрачено более 2 миллионов рублей. За счет выполнения мероприятий по экономии и рациональному использованию топливно-энергетических ресурсов сэкономлено 2124 тыс. квт-часов электроэнергии, 3300 тонн тепла. Розничный товарооборот, включая оборот предприятий общественного питания, возрос на 5,6 процента по сравнению с прошлым годом. На душу населения оказано услуг на 28 руб. 71 коп., что на один рубль больше прошлого года. Успешно справлялись с планом коллектива обувного цеха, филиала парикмахерских, бюро услуг, станции технического обслуживания автомобилей, завода по ремонту радиотелеаппаратуры. Эти кол-

лективы досрочно выполнили пятилетние задания.

Дальнейшее развитие в городе получило здравоохранение, некоторых положительных результатов добились педагогические коллектизы школ, дальнейшее развитие получили физкультура и спорт, активизировалась работа учреждений культуры.

Вместе с тем в выполнении плана экономического и социального развития имели место серьезные недостатки. Из 15 предприятий с планом не справилось 6, по шахтам в текущем году допущен

перевод коллективом АТП — увеличить грузовые перевозки на 4,2 процента. Капитальные вложения в народное хозяйство по всем источникам финансирования определены в размере 17 млн. 384 тыс. рублей, что на 3 млн. 23 тысячи рублей больше ожидаемого выполнения в 1980 г. В целом по городу на жилищном строительстве необходимо освоить 3 млн. 977 тысяч рублей и ввести 25 080 кв. м жилой площади. 2 детских сада, профтехучилище.

Сессия утвердила план социального и экономического развития и бюджет города на 1981 год, приняв соответствующее решение.

Обсужден на сессии также вопрос о состояния и мерах дальнейшего улучшения медицинского обслуживания населения города. С докладом по этому вопросу выступила заведующая отделом здравоохранения М. М. Непомнящая, полно охарактеризовавшая работу медицинских учреждений, их достижения, проанализировав причины имеющихся упущений. По этому вопросу в прениях выступили Л. П. Вакуленко — врач детской больницы, В. Н. Александров — председатель профкома шахты «Капитальная», Ф. И. Лобыкин — главный врач городской больницы, Н. А. Кукарцева — председатель исполнкома Тайгинского поссовета, А. Г. Рыжакова — зам. зав. отделом здравоохранения и яблонькома.

План экономического и социального развития города на 1981 год, — сказал в заключение докладчик, — напряженный, но реальный, и выполнить его можно за счет эффективности и качества работы, внедрения научно-технического прогресса, соблюдения плановой и трудовой дисциплины, состоящего повышения ответственности каждого.

С докладом об исполнении бюджета за 1979 год и утверждении бюджета на 1981 год выступил заведующий финансовым отделом В. Я. Губарев. Принятое решение направлено на дальнейшее улучшение медицинского обслуживания горожан.

Исполноком горсовета вводит в практику информирование сессии о принятых мерах по критическим замечаниям депутатов, высказанных на предыдущей сессии. И на этот раз секретарем горисполкома Г. И. Тихомирова рассказала, что именно и в какой срок будет сделано по замечаниям депутатов на IV сессии.

Сессия обсудила также отчет о работе постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству, с информацией выступила секретарь комиссии Р. Ф. Пивень. Решены организационные вопросы. В частности, сессия освободила от обязанностей председателя городского комитета народного контроля Е. К. Землякова — учителя школы № 2, А. С. Плахотский — мастер-взрывник шахты «Капитальная», З. В. Бутченко — председатель горкома профсоюза рабочих промтоварами. Л. К. Землякова — учитель школы № 2, А. С. Плахотский — мастер-взрывник шахты «Капитальная», З. В. Бутченко — председатель горкома профсоюза рабочих промтоварами.

Выпуск товаров народного потребления намечается увеличить на 6,1 процента.

Перед коллективом кирпичного завода стоит задача выпустить 27 500 тысяч штук кир-

пича, перед коллективом бочечных местной промышленности, Е. С. Гришин — директор кирпичного завода. В выступлениях прозвучала убедительная оценка сегодняшних достоинств, одобрение проекта ЦК КПСС и городского плана экономического и социального развития.

Сессия утвердила план социального и экономического развития и бюджет города на 1981 год, приняв соответствующее решение.



23 декабря коллектив цеха розлива Осинниковского пивоваренного завода выполнил годовой план. Среди других работников, способствовавших этому, был назван и грузчик Г. К. Шляйнинг. Само название специальности говорит о его обязанностях. А для них нужна и сила, и ловкость, и выносливость. И всем этим Г. К. Шляйнинг обладает сполна.

Фото В. Степанова.

...И ВЫРОС СКАЗОЧНЫЙ ГОРОДОК

Сказочный городок вырос на площади у горисполкома. В центре его — красавица елка, расцвеченная огнями. «Пришли» на праздник Снегурочка с Дедом Морозом. Не забыли про Новый год персонажи из любимых детских сказок — они выстроились вдоль оконлицы, веселятся вместе с детворой.

С. ВАСИЛЬЕВА,

их нет в наличии, трубу в котельной не заменили, потому что нет подъемного крана. На шахте есть очистные сооружения. Сростом мощности предприятия они стали недостаточными. Руково-

дство шахты договорилось с объединением о подключении к очистным сооружениям шахты «Шушталепская», готовит проект, а пока сделан временный отстойник. Директор шахты М. Д. Таскаев даже не пытался ссылаться на всевозможные трудности, хотя их предостаточно: за десятую пятилетку предприятие значительно увеличило производственную мощность.

Разговор на заседании депутатской комиссии получился деловым. Но будут ли сделаны должные вы воды?

А. ОГОНЬКОВ.

ТРУДНЕЕ СДЕЛАТЬ,

Два отчета руководителей городских предприятий на заседании депутатской комиссии по охране природы и окружающей среды заставляют серьезно задуматься. В них, этих отчетах, проглядывается два подхода к делу.

В общем-то и у шахты «Северный Каньыш», и у теплоканала примерно одинаковые производственные возможности, силы. Но то, что сделано шахтой по охране окружающей среды, не идет ни в какие сравнения с выполненными в этом направлении работниками теплоканалом. Доста-

точно сказать, что из пяти пунктов намеченных мероприятий (самыми намеченными) выполнено только одно. По-прежнему над городом в районах котельной над головой висят черные облака дыма и угольной пыли. По-прежнему систематически через город от районной котельной прорывается горячий гейзер. И по одной причине: из-за недобросовестности рабочих районной котельной, Ю. П. Агеенко на все претензии дает уклончивые ответы, из которых следует, что в каждом случае виноват кто-то, но не теплоканал. Циклоны не поставлены, потому что

ЧЕМ ОТГОВОРИТЬСЯ

реагируют управление горкомхоза и главного архитектора. Так и кажется, что Ю. П. Агеенко специально оградился письмами-докладами, чтобы ничего не делать по охране окружающей среды.

Обвинять других легче, чем что-то сделать. На шахте «Северный Каньыш» не искали крайних. Как это не трудно, а продолжили теплотрассу от ЮК ГРЭС, затратив на это 380 тысяч рублей. Зато теперь в районе шахты не чадит котельная. Полным ходом здесь ведется строительство дороги и есть задумка сделать обездную дорогу, заас-



мастера, партнера участка В. В. Трошовой на Новгородском заводе имени Ленинского комсомола. Имя мастера Веры Трошовой хорошо знают на промышленных предприятиях области. В свое время ее смена первой в области поддержала почин ростовчан «Ни одного отстающего рядом». Ныне без отстающих работает не только коллектив, возглавляемый партнегром, но и весь четвертый цех, в котором она трудится.

За успехи в труде и умелое руководство коллективом В. В. Трошовой присвоено звание «Мастер первого класса».

На снимке: мастер В. В. Трошова (слева) и технолог участка Л. С. Заворотная.

Новгород. Выполнить в честь XXVI съезда КПСС пятилетку на месяц раньше срока — такое обязательство приняла смена

30 ДЕКАБРЯ, 2 СТР., «МАЯК КОММУНИЗМА» (№ 156)

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС

Листок народного контроля

№ 12
(175)

НЕУПРАВЛЯЕМАЯ ЛАБОРАНТКА, ИЛИ КОМУ НРАВИТСЯ СКАНДАЛИТЬ

Несколько перлов из словесных упражнений, а точнее — деловых бумаг, полученных в ветеринарной клинике в нашем городе. «Я, Петрова Г. А., на основании проведенной малинейизации от 14 ноября 1980 года коты были серой масти, возраст 10 лет, выдала справку на забой...» Вы тоже представили себе серую кошку, пришедшую в качестве приставки в заведующей ветеринаром? Не понятно только, каким образом она, серая кошка, уносила выданную справку и на убийство именно...

А теперь цитирую заведующего мясомолочной и пищевой контрольной станции ветврача Л. А. Плотникова: «18 ноября 1980 года я, Плотников, был на выходном дне, а

лаборант Захарова и зав. ветврачом Петровой самовольно открыли мясоконтрольную станцию и заклеймили мясо...» Из этого же документа, имеющегося в мясомолочной пищевой контрольной стан-

безграмотность плохой помощник в установлении истины.

А суть в том, что в Калтанской ветлечебнице, одинаково как и в мясомолочной пищевой контрольной стан-

добиваться четкости в работе.

Народным контролерам, распутывающим этот не Гордиев, но не менее сложный узел, в котором переплетались неприязнь друг к другу, взаимная грубость и обиходная бездеятельность, пришло много чего на слушатель.

Несколько в городской комитет с докладом обратился Л. А. Плотников, скажу о нем подробней. С 1975 года его уже неоднократно увольняли и восстанавливали на работе, учитывая чисто-сердечные признания ошибок и обещания исправиться, «лечили» предупреждениями и выговорами. Лечили, но не вылечили.

Удивляет терпеливость, а точнее беспричинность руководства городской ветстанцией. Или им по душе бесконечные разбирательства с подопечными заведениями? Все-таки видимость работы...

КОНКРЕТНАЯ УЧЕБА

На очередном занятии факультета народного контроля шел обстоятельный и конкретный разговор о задачах сегодняшнего дня, разговор не теоретический, а сугубо деловой. Все докладчики опирались на опыт и факты из деятельности своих предприятий, что, безусловно, имело большое практическое значение.

С докладом «Контроль за выполнением планов повышения качества выпускаемой продукции» выступила Н. А. Казак — начальник ОТК шахты «Шушталепская». Член городского комитета народного контроля, главный экономист шахты «Шушталепская» В. А. Байбесов выступил с докладом «Контроль за ходом выполнения государственных планов и задач — одно из основных направлений в работе групп и постов народного контроля». Кстати, эту сторону дела часто забывают на многих предприятиях, оставаясь сторонними наблюдателями отставания рабочих коллективов. Поэтому доклад слушался с особым вниманием.

Опытом работы группы народного контроля калташского горсовета поделилась с собравшимися председатель группы А. С. Глумова.

Н. НОСКОВА,
инспектор ГК НК.

УСИЛИТЬ КОНТРОЛЬ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ В РАЗЛИЧНЫХ ЗВЕНЬЯХ ЭКОНОМИКИ. ПОВЫСИТЬ РОЛЬ ОРГАНОВ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ В ОБЕСПЕЧЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДИСЦИПЛИНЫ И В СОБЛЮДЕНИИ РЕЖИМА ЭКОНОМИИ

Из Проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

В предыдущей поло-
се «Под контролем масс» опубликована заметка «Результат не-
внимания». В. И. Тройников, начальник общепита ОРСа «Осинники», отвечает, что заметка обсуждалась на открытом партийном собрании работников общепита в присутствии врача школьного отдела СЭС В. И. Маланчука и всех заведующих столовыми, заведующими производствами, школьными поварами. На этом собрании были заслушаны

решение работы школьных пищеблоков, на соблюдение меню, на своевременный подвоз продуктов. Кроме этого, начальник ОРСа М. А. Парамзин провел беседу со всеми механиками холодильно-технологического оборудования, о современном и качественном ремонте, а также о проведении профилактического осмотра оборудования.

За это время отремонтировано оборудование в школах № 19, 12, 10, 14, 16.

ОТ РЕДАКЦИИ: как ни странно, на данную заметку не ответил никто из руководителей школ, которые критиковались за свои упущения, нерасторопность и т. д. Создается впечатление, что руководители школ не считают обязательным отвечать на критику.

Присутствующие были нацелены на улуч-

шение работы школьных пищеблоков, на соблюдение меню, на своевременный подвоз продуктов. Кроме того, выяснилось, что здесь допускают обсчеты и обессы покупателей, неправильно организуют хранение хлебобулочных изделий, что приводит их в порчу, не изучается покупательский спрос. Какая уж тут забота о покупателях, если более 500 булок хлеба превратились в камень и, безусловно, были изъяты из продажи.

Все это говорит о недобросовестном, ха-

латном отношении к своим обязанностям,

процветающем в выше-

названном магазине.

Городской комитет народного контроля на своем заседании рассмотрел вопрос о на-

И это качество работы?

ВАГОН В ДОРОГЕ

Кто связан с погрузочно-разгрузочными работами, тот знает, как это приятно, когда подан порожняк. Кажется, грузы уголь, выполненный план реализации, удовлетворяют потребности потребителей. Но с подачей порожних вагонов на шахте «Капитальная», например, частенько начинаются досадные хлопоты. Поданные под погрузку вагоны оказываются неисправными. Будто их никто не готовил к погрузке, не ремонтировал, не осматривал. Будто на станции Осинники имеется ремонтная бригада, состоящая из 29 человек, есть электросварочный аппарат. Нет только одного: качества работы. Всем забракованных полувагонов в день проверки — это не единичный случай. Шахтой ежедневно бракуется в среднем 8 полувагонов.

Понятно, что неисправные полувагоны шахта бракует, отправляет на повторный ремонт. Лишние маневры, ненужная нервотрепка. А между тем на станции Осинники имеется ремонтная бригада, состоящая из 29 человек, есть электросварочный аппарат. Нет только одного: качества работы. Всем забракованных полувагонов в день проверки — это не единичный случай. Шахтой ежедневно бракуется в среднем 8 полувагонов.

Так относиться железнодорожникам к работе — это просто не уважать самих себя, не иметь рабочей гордости.

А. КУСПЕКОВ,
внештатный
инспектор ГК НК.

УРОК БЕРЕЖЛИВОСТИ

Это заседание комитета народного контроля шахты «Капитальная» было памятным. На нем обсуждены важные вопросы. В частности, комитет заслушал руководителей участков № 3 и 18 о сохранности социалистической собственности. Речь шла не о мелочах: на участке № 3 при отработке лавы в конвейерном штреке было оставлено 50 решеток, четыре электродвигателя. Все-таки видимость работы...

оборудование, в котором так нуждается шахта, было не забыто. Много нареканий в этом отношении высказано руководителям участка № 18, где тоже не по-хозяйски относятся к оборудованию.

Виновные в бесхозяйственности наказаны, а весь этот разговор на заседании комитета стал хорошим уроком для забывающих о важности бережливости и экономии.

КОМИТЕТ ОБСУДИЛ

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О ЛЮДЯХ

рушений правил советской торговли в магазине № 41. Заведующей магазином Т. И. Новиковой объявлен выговор, за порчу хлебопродуктов на нее назначен денежный штраф.

ДИСЦИПЛИНА ОБЯЗАТЕЛЬНА ДЛЯ ВСЕХ

Рассмотрен на заседании городского комитета и вопрос о соблюдении плановой и договорной дисциплины Осинниковской мебельной фабрикой. Плановая и договорная дисциплина не всегда соблюдаются. Например, при плане 74,4 тыс. рублей Ленинск-Кузнецкому горыткомбинату поставлено мебели всего на 60,6 тыс. рублей. Недостаточное внимание уделяется здесь расширению бытовых услуг населению, имеются случаи неправильного ведения кассовой книги. На устранение имеющихся недостатков направлено принятые решения, обязующие руководителей фабрики принять конкретные меры к их устранению.

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ЖАЛОБ

На заседании ГК НК рассмотрен вопрос о работе бюро жалоб и предложений на шахте «Капитальная».

Это не мелочь, что из 32 жалоб, поступивших в комитет народного контроля шахты «Капитальная», на две не даны ответы. Это два обиженных человека, от которых просто-напросто отмахнулись. Есть и другие недостатки в работе бюро жалоб и предложений. Например, на заседания бюро не всегда приглашаются виновные в тех или иных нарушениях должностные лица. Делопроизводство бюро жалоб ведется небрежно.

Накопленный на шахте положительный опыт по работе с жалобами трудящихся, продуманность приема горняков, постоянное внимание к бюро партийного комитета даёт возможность, обязует контролеров работать без таких досадных упущений, о которых говорилось. На это указано им городским комитетом народного контроля.

ЭКРАН ЯНВАРЯ

Завершился последний год десятой пятилетки.

Сейчас идет активная подготовка к XXVI съезду КПСС. В кинотеатре продолжается тематический показ хроникально-документальных фильмов, отражающих успехи и достижения партии и народа в выполнении исторических решений XXV съезда КПСС.

Январь открывается тематическим показом «Радуюсь я — это мой труд вливается в труд моей республики».

«Дознание пилота Пиркса» — совместный советско-польский фильм по рассказу знаменитого польского писателя-фантаста С. Лема. Дознание, которое ведет опытный и честный космонавт Пиркс, должно ответить на вопрос: могут ли человекообразные роботы заменить в полетах людей? Фирма, готовая к массовому производству таких роботов, ради прибыли может пойти на любое преступление. Пиркс остается верен себе и с честью выполняет задание.

Лента «Город прияя» «Мосфильма» расскажет о работе Краснознаменной московской милиции. Характеры героев картины — инспектора Тихонова, под-

полковника Севергина, следователя Скуратова и других раскрываются на протяжении лишь одних суток. В ролях снялись М. Чигарев, И. Аленикова, А. Пороховщикова, Н. Граббе, Г. Николаенко.

Индия предлагает новый цветной двухсерийный фильм «В плену дворцовых интриг». Фильм «Маленькая красивая деревня» (производство Франции) расскажет о жизни современной французской деревни.

Цветной широкоэкраный фильм «Крик гагары» киностудии «Ленфильм» посвящается Советской Армии. Все годы военного времени службы Василий Иванович Корнев мечтал о труде должности командира полка. А когда, наконец, такая возможность представилась, отказалася от нее, потому что для достижения своей цели не захотел пользоваться чужой ошибкой. Главные роли исполняют: А. Васильев, А. Жарков, Е. Драченко, Г. Гай.

Немалый интерес у зрителя вызывает социально-психологическая драма «Не крадите моего ребенка» (США). Героиня фильма — девушка по имени Эни влюбляется в красивого парня, обучающегося с ней в одном колледже и одновременно работающего на фирму, незаконно поставляющую младенцев на

усыновление. Одной из жертв торговцев становится Эни.

Еще одна американская комедия «Гарри и Уолтер следуют в Нью-Йорк». Она о двух актерах варьете.

Индия предлагает новый цветной двухсерийный фильм «В плену дворцовых интриг». Фильм «Маленькая красивая деревня» (производство Франции) расскажет о жизни современной французской деревни.

Нашим юным зрителям в январе предлагаем новогодний фестиваль, где ребята встретятся с Дедом Морозом, играми, будут проводиться киновикторины, премьеры фильмов, концерты. Дети побывают в гостях у сказки. Ребята увидят кинофильм «Завтра выйдешь», рассказывающий о том, как уже в самом раннем возрасте, во время игр проявляются черты характера человека. Герои ленты — дети от шести до 11 лет. «Завтра, третьего апреля», «Мой папа капитан», «Пропавшая экспедиция» и другие фильмы — для вас, дети.

Для взрослых предлагаем повторные фильмы «Максим Перепелица», «Лимонадный Джо».

З. НИКУЛИНА,
директор кинотеатра
«Спартак».

ТЕЛЕВІДЕНИЕ

31 ДЕКАБРЯ, СРЕДА

I ПРОГРАММА. Москва.

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Приключения Электроника». Многосерийный художественный телесериал. 2 и 3 серии. 11.15 Программа документальных фильмов о космосе. 11.55 Балет К. Хачатуряна «Чиполлино». 13.45 «Знай и умей». 14.30 Новости. 14.45 «Зимние акварели». Музыкальная сказка. 15.15

Фильм — детям. «В ожидании чуда». 16.25 «Выставка Буратино». 16.55

«Народные мелодии». 17.10

«К XXVI съезду КПСС».

«Главы великой книги».

Фильм 5-й. 18.15 «Сегодня в мире». 18.30 «XXVI съезд КПСС — достойную встречу», 19.00 «Творчество нардов мира». 19.45

Премьера короткометражных художественных телесериалов «Удача», «До встречи, друг!». 20.30 «Время». 21.05 «Ледовый бал».

22.15 «На арене цирка».

23.15 Концерт. Кемерово.

23.30 Новогоднее поздравление кузбассовцам. Москву.

23.40 «Страна моя» Документальный телесериал.

23.50 «С Новым годом, товарищи!». Поздравление советскому народу. 00.05—

05.30 «Голубой огонек».

II ПРОГРАММА. Кемерово.

21.00 Концерт. 21.55

«Старомодная комедия».

Художественный фильм.

1 ЯНВАРЯ, ЧЕТВЕРГ

I ПРОГРАММА. Москва.

8.00 «Время». 8.45 «Детство».

Документальный фильм.

9.05 «Фердинанд Великолепный». Премьера многосерийного мультфильма.

9.35 «Песни и танцы нардов СССР».

10.20 В гостях у сказки. «Карлик Нос».

12.00 «Веселые нотки».

12.50 Программа телевидения Кубы.

14.20 «Что там, за поворотом?».

Премьера художественного телесериала.

15.15 «Здоровье».

11.15 «Утренняя почта».

11.45 «Спортивный спорт».

12.00 «Сельский час».

13.00 «Музыкальный киноконцерт».

12.30 Чемпионат мира по хоккею среди юниоров.

Финал.

15.15 «Мы руставцы».

Премьера документального телесериала.

15.50 «Хитрый ежик».

Премьера фильма-спектакля.

17.00 «Клуб кино».

3 ЯНВАРЯ, СУБОТОВА

I ПРОГРАММА. Москва.

8.00 «Время». 8.45 «Детство».

Документальный фильм.

9.05 «Будильник».

9.30 «Служу Советскому Союзу».

10.30 «Здоровье».

11.15 «Утренняя почта».

11.45 «Спортивный спорт».

12.00 «Сельский час».

13.00 «Музыкальный киноконцерт».

12.30 Чемпионат мира по хоккею среди юниоров.

Финал.

15.15 «Мы руставцы».

Премьера документального телесериала.

15.50 «Хитрый ежик».

Премьера фильма-спектакля.

17.00 «Клуб кино».

1 ЯНВАРЯ, ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА. Москва.

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 «Приключения Электроника».

Многосерийный телесериал.

2 и 3 серии.

11.15 Программа документальных фильмов о космосе.

11.55 Балет К. Хачатуряна «Чиполлино».

13.45 «Знай и умей».

14.30 Новости.

14.45 «Зимние акварели».

Музыкальная сказка.

15.15 Фильм — детям.

«В ожидании чуда».

16.25 «Выставка Буратино».

16.55 «Народные мелодии».

17.10 «К XXVI съезду КПСС».

«Главы великой книги».

Фильм 5-й.

18.15 «Сегодня в мире».

18.30 «XXVI съезд КПСС — достойную встречу».

19.00 «Творчество нардов мира».

19.45 Премьера короткометражных художественных телесериалов «Удача», «До встречи, друг!».

20.30 «Время».

21.05 «Ледовый бал».

22.15 «На арене цирка».

23.15 Концерт. Кемерово.

23.30 Новогоднее поздравление кузбассовцам. Москву.

23.40 «Страна моя» Документальный телесериал.

23.50 «С Новым годом, товарищи!».

Поздравление советскому народу.

00.05—05.30 «Голубой огонек».

II ПРОГРАММА. Кемерово.

21.00 Концерт.

21.55 «Старомодная комедия».

Художественный фильм.

2 ЯНВАРЯ, СУБОТОВА

I ПРОГРАММА. Москва.

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика.

9.05 «Приключения Электроника».

Многосерийный телесериал.

2 и 3 серии.

11.15 Программа документальных фильмов о космосе.

11.55 Балет К. Хачатуряна «Чиполлино».

13.45 «Знай и умей».

14.30 Новости.

14.45 «Зимние акварели».

Музыкальная сказка.

15.15 Фильм — детям.

«В ожидании чуда».

16.25 «Выставка Буратино».

16.55 «Народные мелодии».

17.10 «К XXVI съезду КПСС».

«Главы великой книги».

Фильм 5-й.

18.15 «Сегодня в мире».

18.30 «XXVI съезд КПСС — достойную встречу».

19.00 «Творчество нардов мира».

19.45 Премьера короткометражных художественных телесериалов «Удача», «До встречи, друг!».

20.30 «Время».

21.05 «Ледовый бал».

22.15 «На арене цирка».

23.15 Концерт. Кемерово.

23.30 Новогоднее п